
Rozpočet města na rok 2019, aneb stručně co nás čeká

Na konci roku 2018 zastupitelé města schválili rozpočet pro letošní rok, můžeme se tedy pustit do práce a za-
čít připravovat mnohé projekty. Rozpočet počítá s příjmy 61,5 milionů korun a výdaji 85 milionů korun. 
Rozdíl 23,5 milionů korun představují uspořené prostředky z minulých let, například na výstavbu nového 
zdravotního střediska, nebo prostředky z akcí, které se městu v minulém období nepodařilo realizovat. 

Rozpočet pokrývá všechny plánované nezbytné výdaje zabezpečující běžný chod města, včetně nemalých 
prostředků k zahájení či přípravě nových investičních projektů. Město bude i letos podporovat školu, sport, 
kulturu a sociální služby. 

Letošní rozpočet přišel s dvěma novinkami. Vytvořili jsme fond na „horší časy“, do kterého tento rok uložíme 
3 miliony korun. Druhou novinkou je část rozpočtu ve výši 100.000 Kč, o jejíž využití rozhodnou občané 
města. Více se dozvíte v příštím zpravodaji.

Pavel König, starosta

Ročník XLVII.       informační měsíčník města       č. 1/2019       www.hbenesov.cz       Zdarma
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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, rád bych Vám na začátku roku 2019 popřál hodně zdraví, lásky a spokojenosti. Leden je 
vždy ve znamení předsevzetí, které si dáme a snažíme se je co nejdéle a nejlépe dodržet. Ať už si dáte jakýkoliv 
úkol, přeji Vám hodně síly a trpělivosti.

Zprávy z radnice

Některé plánované akce roku 2019 přehledně

Město: Začneme stavět nové zdravotní středisko a připravíme podklady pro vybudování nové hasičské zbroj-
nice. Vybereme podobu nové smuteční síně. Opravíme mosty a hřiště v Luhách, obnovíme uliční značení, 
opravíme liniové vpustě, vybudujeme zpevněné plochy a příjezdové cesty u městských nemovitostí, postaví-
me chodník ze Šibeníku směrem k Benekovu, opravíme točnu autobusového nádraží včetně přístupů a osazení 
novou zelení. Kongresový sál ve sportovní hale dovybavíme prezentační technikou. Začneme připravovat 
nové území pro stavbu rodinných domů.

Sportoviště: Na zimním stadionu vyřešíme samostatný prostor pro rozhodčí a pořídíme novou časomíru, zre-
konstruujeme hřiště v Luhách a dáme téměř 400.000Kč do běžných oprav městských sportovišť.

Školství: Vyměníme zastaralé topení v budově ZŠ, investujeme do školní jídelny a zkvalitnění zahrady ve 
školce, dále budeme podporovat volnočasové aktivity našich dětí. Požádali jsme o dotaci na rekuperační jed-
notky pro první stupeň ZŠ.

Městský úřad: Pořídíme nové IT vybavení (server, PC), dovybavíme zasedací místnost a část kanceláří novým 
nábytkem, zaktualizujeme orientační systém budovy. Připravíme podklady pro vybudování výtahu v budově 
radnice. Připravíme úplně nové webové stránky města, včetně spuštění nových komunikačních kanálů mezi 
městem a občany.

Co musíme letos také řešit
Nejen níže uvedené body budu rozvíjet v dalších vydáních městského zpravodaje.

• Vytvoříme strategický plán rozvoje našeho města. Platnost současného končí v roce 2020. Tento dokument 
určí směřování Benešova pro další období. Do tvorby počítáme se zapojením všech občanů našeho města.

• Stále se budeme snažit zajistit fi nanční prostředky na vybudování obchvatové komunikace, která zmírní 
frekvenci nákladní dopravy v obytných zónách města.

• Stejně tak se budeme zabývat velkým množstvím nevyužitých městských budov v čele s Riegrovou vilou. 
Jsme pro zachování architektonicky cenných budov ve městě pro další generace. Zejména u Riegrovy vily je 
to složité a přiznáváme, že zatím nemáme jasné a udržitelné řešení. Za sebe osobně bych některé jiné budovy 
nejraději zboural, protože budou jen těžko i po nákladných rekonstrukcích plnit současné požadavky na byd-
lení i veřejné prostory a časem se stanou ještě větší zátěží než nyní.

• Musíme řešit kůrovcem způsobenou kritickou situaci v našich lesích.

• Stále neúplně vyřešená je situace u bytového fondu města. Zde bychom ale potřebovali mnohem a mnohem 
více peněz, abychom smazali mnohaletý investiční dluh. Budeme se tímto ale zabývat, začneme s tvorbou 
bytové koncepce města.

• A mnoho dalšího, ale o tom zase příště…       
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Harmonogram svozů odpadu (leden / únor)

Komunální odpad pro rok 2019 se v Horním Benešově sváží každé úterý od 6:00 hodin. Sběr a svoz vytříděných
plastů (žlutý pytel / žlutý kontejner) a nápojových kartonů (červený pytel) proběhne 1. a 15. února (vždy  pátek).

Vytříděný papír (modrý kontejner) se bude svážet 24. ledna / 7. února / 21. února (vždy čtvrtek), vytříděné
sklo (zelený kontejner) se bude svážet 6. února (středa).

Kompletní přehled svozů odpadů naleznete na webových stránkách Města Horní Benešov a budeme Vám 
pravidelně přinášet výhled na následující dva měsíce, abyste měli vždy přehled o svozu jakéhokoliv odpadu 
v daném období.

Václav Suchý, šéfredaktor zpravodaje

Zprávy z radnice

Informace z radnice

Změna poplatků 2019

Nová cena vodného: 39,05 Kč/m3 s DPH.
Nová cena stočného: 39,00 Kč/m3 s DPH.

Informace pro občany o dani z nemovitých věcí

Ve čtvrtek 31. ledna skončí lhůta pro podání přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2019. Povinnost podat 
přiznání se týká především nových vlastníků pozemků, zdanitelných staveb, bytových a nebytových jednotek. 
Rozhodný je stav vlastnictví k nemovité věci k 1. 1. 2019.

Místní poplatek za komunální odpad v roce 2019

Usnesením Zastupitelstva města byla vydána Obecně závazná vyhláška č. 2/2018. O místním poplatku za 
provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
Sazba poplatku činí stejně jako loni 200 Kč/rok.

Místní poplatek je splatný jednorázově v termínu od 1. 1. 2019 do 31. 3. 2019 v kanceláři č. 4, 1 patro MěÚ.
Od poplatku jsou osvobozeny osoby, které v roce 2019 dosáhnou věku 80 let a osoby starší.

Kotlíkové dotace

Moravskoslezský kraj připravuje 3 výzvu kotlíkových dotací. Město zatím hledá možnosti, jak se do projektu 
také zapojit. V případě, že o využití dotace uvažujete, prosíme, kontaktuje co nejdříve OŽP MěÚ Horní Bene-
šov na tel. 554 773 086, ať zjistíme případný zájem.

Pavel König, starosta

Kontakty na údržbu komunikací

V případě dotazů a připomínek k zimní údržbě silnic a chodníků prosím kontaktujte paní Petru Kupkovou 
na tel.: 733 123 205
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Zprávy z radnice

Rozhovor s fi rmou SMOLO

Skupina SMOLO je zejména na Moravě velmi známým subjektem v odpadovém hospodářství. Patří pod ni 
několik fi rem, včetně těch, které odpady využívají jako zdroje surovin. 

Skupina SMOLO je mimo jiné známá rozvíjením moderních způsobů využití odpadů. O tom, co skupina 
SMOLO dělá a kam se chce v rámci odpadů dále ubírat, jsme pohovořili s jednatelem společnosti SMOLO 
HB s.r.o. – Petrem Doleželem. 

1) Pane jednateli, jak dlouho působí SMOLO na trhu v ČR, mám na mysli v sektoru odpadového hospodář-
ství. A čemu všemu se v tomto směru věnujete?

Společnost SMOLO a.s., která je ryze tuzemskou fi rmou se sídlem v Třinci, byla založena roku 2015 a stala se 
mateřskou společností následujících fi rem: SMOLO HB s.r.o., SMOLO Services s.r.o., SMOLO Třinec s.r.o., 
SMOLO Recycling s.r.o. a SMOLO Hydraulics s.r.o.

Skupina SMOLO nabízí komplexní služby v celém procesu nakládání s průmyslovými, komunálními a sta-
vebními odpady, letní a zimní údržbu pozemních komunikací, provádí demolice a zemní práce, provádí pro-
dej, montáž a servis hydraulických nástaveb. Skupina se věnuje také výzkumu a vývoji v oblasti recyklace 
a využívání odpadů, spolupracuje s odbornými a neziskovými partnery ve snaze o co nejvyšší recyklaci, vyu-
žití odpadů a energií z odpadů.

2) Region severní Moravy je specifi cký velkým podílem průmyslu. Ovlivňuje to nějak vaše zaměření, pří-
padně vaše plány do budoucna?

Skupina SMOLO vnímá svoji spoluzodpovědnost za rozvoj Moravskoslezského kraje, ve kterém žijí zaměst-
nanci, partneři a zákazníci fi rem skupiny SMOLO. Hledáme proto způsoby, jak zmírnit zátěž a vliv odpadů na 
životní prostředí v Moravskoslezském kraji, jak vracet co nejvíce využitelných odpadů, vedlejších produktů 
zpátky do výrobního procesu.

Jsme přesvědčeni, že pomocí inovací a investic do nejlepších dosažitelných technologií lze udržitelně a dlou-
hodobě využít průmyslový charakter našeho kraje, dovednosti a zkušenosti zdejších lidí.

3) Letos byl schválen balíček oběhového hospodářství. Víme tedy, že Evropská unie vytýčila poměrně jas-
nou cestu a vysoké recyklační cíle. Co to pro vás znamená? Co by podle vás mohlo skutečné fi nální recyk-
laci v EU i v ČR nejvíce pomoci?

Pro nás ve skupině SMOLO to znamená, že naše vize směrem k recyklaci průmyslových, stavebních a komu-
nálních odpadů je správná. Budeme dále pokračovat ve zvolené cestě výzkumu, vývoje a v inovacích. 

Jsme přesvědčeni, že kromě legislativní podpory recyklace je třeba ze strany státu přijmout podporu recyklo-
vaných výrobků, surovin a materiálů snížením sazby daně z přidané hodnoty, snížením zdanění práce zaměst-
nanců recyklačních fi rem, preferencí recyklovaných výrobků, surovin a materiálů ve veřejných zakázkách. 
Tato podpora recyklace je dle našeho názoru také v souladu s doporučeními České asociace odpadového 
hospodářství.

4) Slyšel jsem, že uvažujete o projektu zplyňování komunálních odpadů. Proč byste volili právě tuto techno-
logii? Co by podle vás mohlo, oproti jiným možným řešením, být její výhodou?

SMOLO a.s. hledá inovativní řešení i pro směsné komunální odpady, které odpovídá nejlepším dostupným 
technikám BAT a bude dlouhodobě perspektivní v průběhu 21. století. 
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Zprávy z radnice

Projekt zplyňování komunálního odpadu, na který se konkrétně ptáte, vychází z předpokládané implementace 
technologie plazmového zplyňování kanadské společnosti AlterNRG, která umožňuje transformaci různoro-
dého směsného komunálního a podobného odpadu s velmi složitou strukturou organických a anorganických 
složek na dále využitelné suroviny s minimálním dopadem na životní prostředí. 

Nositelem licenčních práv pro uplatnění této technologie na území České republiky je fi rma PGP Terminal, 
a.s., se kterou na bázi smluvního vztahu hodlá SMOLO a.s. realizovat záměr využití směsného komunálního 
a podobného odpadu v Moravskoslezském kraji, který by nahradil v dohledné době legislativně limitované 
skládkování směsného komunálního odpadu.

5) Jaké výstupy by z této technologie vznikaly, případně v jakém množství? A máte již představu o tom, jak 
by se tyto výstupy daly fi nálně využít?

Výstupem z plazmové technologie jsou tyto dále využitelné produkty: syntézní plyn složený z jednoduchých 
molekul tzv. syngas, zeskelněný nevyluhovatelný produkt složený z anorganických prvků tzv. vitrifi kát  a slou-
čenina kovů. Syngas je možno použít k výrobě elektrické energie, tepla anebo k výrobě dále využitelných 
chemických látek jako je ethanol, aceton, isopropanol a dalších látek. Vitrifi kát je možno použít ve výrobě 
sofi stikovaných betonových výrobků anebo k výrobě minerální zateplovací izolace. Sloučenina kovů ve formě 
slitiny je dále využitelná v metalurgickém průmyslu. Technologie plazmového zplyňování AlterNRG nabízí 
řešení s kapacitou od 15.000 tun vstupního odpadu ročně až 365.000 tun vstupního odpadu ročně a jejich 
různé kombinace, což umožňuje vybrat optimální řešení pro města, obce a další původce odpadu z Moravsko-
slezského kraje a přilehlých regionů.

K osvětlení našeho záměru, který uvažujeme umístit v lokalitě skládky odpadů v Horním Benešově, 
bychom rádi přizvali občany města Horního Benešova. Setkání uskutečníme 21. ledna 2019 od 16:00 
hodin v prostorech kongresové zasedací místnosti sportovní haly v Horním Benešově na ulici Nerudova.
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Nové přírůstky knih v IC a městské knihovně

Přinášíme Vám několik tipů na zajímavé novinky v naší městské knihovně, které dorazily v prosinci. Věříme, 
že i tentokrát se jedná o čtenářsky velmi zajímavou nabídku!

Pro dospělé

Husitská epopej VII. – Vlastimil Vondruška (Historická, literatura česká): Poslední díl ságy představuje 
léta, kdy se českým králem stal Vladislav Jagellonský, jemuž se postupně podařilo otupit ostří nepřátelské 
zahraniční politiky, zvláště té papežovy. Nakonec byl z Čech sejmut cejch kacířství, neboť po desetiletích 
bojů byl utrakvismus uznán všemi církevními autoritami. Husitská epopej tak dospěla ke svému závěru. Jenže 
místo aby se domácí poměry uklidnily, začaly doutnat nové politické i sociální konfl ikty. Postupně umírají 
starší členové rodu Prokopů a na jejich místo nastupují jejich potomci. Ti však o ideálech svých rodičů vědí 
málo a hledají si svůj svět. Svět středověké víry nahrazuje svobodomyslná renesance.

Ohnivé pouto – Nora Roberts (Romány pro ženy, literatura světová): Irsko oplývá legendami a Branna, 
majitelka krámku Temná čarodějka s voňavým zbožím pro turisty, je nadšeně přiživuje. Statečně se tváří, že 
jí ke štěstí nic nechybí, i když se skrytě trápí pro Fina, svou pravou lásku. Jenže jejich společné budoucnosti 
stojí v cestě dávná minulost. Proto se Finn rozhodl odejít a zasvětit život práci. Ale copak práce může vyplnit 
propastnou prázdnotu?

Blízko plamene – Nora Roberts (Romány pro ženy, literatura světová): Cestu do náruče charismatického 
Connora si našla už spousta žen, ale k jeho srdci se dokázala přiblížit jen Maera, sestřina nejlepší přítelkyně. 
Maera cítí žár, kterým ji Connor přitahuje, ale obává se ztráty dlouholetého přátelství i své duše. Protože Con-
nor v sobě nese něco temného z minulosti – něco, co může zničit vše, co má rád…

Panský dům - Anne Jacobs (Romány pro ženy, literatura světová): Augsburg 1913 Mladá Marie nastupuje 
jako kuchyňská pomocnice v impozantní vile, sídle průmyslnické rodiny Melzerů. Zatímco si děvče ze si-
rotčince vydobývá své místo mezi personálem, panstvo si užívá zimní plesové sezony, v níž má být uvedena 
do společnosti nejmladší, krásná dcera Katharina. Jenom Paul, dědic rodiny, se drží stranou společenského 
mumraje – dokud nepotká Marii...

Pro děti a mládež

Deník malého poseroutky 13. - Jeff Kinney (Pro děti a mládež, literatura světová): Třinácté dobrodružství 
malého poseroutky. Sněží a nelítostné koulovačky začínají! Když Gregovu školu zasypou hromady sněhu, 
promění se čtvrť Heffl eyových v jedno velké zimní bojiště. Nepřátelské skupiny soupeří o území, staví ob-
rovské sněhové pevnosti a válčí v mnoha nezapomenutelných koulovačkách. V nastalém zmatku čeká Grega 
a jeho nejlepšího kamaráda Rowleyho Jeffersona boj o život. Dokážou navázat důležitá spojenectví a vyhnout 
se zradám? A co až sníh roztaje? Stanou se z nich hrdinové?

Pravidelně odebíráme tato periodika

Pro dospělé – Receptář, Prima vychytávky, Dekor, Praktická žena, Kreativ, Čtenář, Sedmá generace, Náš 
domov: noviny města Bruntálu, D-test, Domov, 100+1 zahraniční zajímavosti, Psychologie dnes, Rozmarýna, 
Blesk hobby, Hornobenešovský zpravodaj.

Pro děti a mládež – Dráček, ABC mladých techniků a přírodovědců.

Klára Kelemenová, vedoucí ICaMK, Použité prameny: Databazeknih.cz

IC a městská knihovna
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Společenská rubrika / Základní škola

Jubilanti - listopad

Adamec Vladimír
Baková Renata
Barabáš Antonín
Bezděková Eva
Hejnyšová Jana
Hrnčíř  Pavel
Kovářová Antonie
Müllerová Dagmar
Pečinková Kristina
Sedláčková Hana
Spevák  Jiří
Urbaníková Radmila
Budík  Stanislav
Luks  Jiří

Opustili nás

Glogarová Drahomíra
Hejnyšová Věra
Ondruszová Česlava
Klapilová Marie
Vaněk  Václav
Dudek  Leoš

Vánoční besídka školní družiny

I letos jsme dětem ve školní družině připravily vánoční besídku, která pro-
běhla 12. prosince 2018 od 13:30 hodin, kdy se sešly v družince všechny 
děti po vyučování. I přesto, že jsme letos měli méně času, jsme si snad 
všichni naši besídku užili. Po zahájení jsme daly slovo jednotlivým oddí-
lům, aby děti mohly vystoupit se svým připraveným vystoupením:
děti z 1. a 2. oddílu měly připraveno pásmo básniček i písniček a Peťka
Křenková ze 3. oddílu si připravila dvě krásné písničky na fl étničku. Všem, 
kteří vystoupili, jsme hlasitě zatleskali a obdivovali jsme je, že se nebáli 
před celou družinkou ukázat své vystoupení, včetně prvňáčků.

Potom už jsme se mohli vrhnout na připravené soutěže, u kterých jsme
všechny povzbuzovali a fandili jim. Všechny děti dostaly sladkou odměnu 
v podobě bonbónů, oplatků a jiných drobných sladkostí. Pro děti jsme měly 
připraveno bohaté občerstvení, dbaly jsme na pitný režim a to vše bylo
zakoupeno z příspěvku od SRPDŠ, kterému chceme touto cestou ze srdce 
poděkovat.

Děti si mohly prohlédnout nové hry, stavebnice, puzzle do jednotlivých 
oddílů, které jim letos přinesl Ježíšek. No a jak jinak zakončit vánoční 
besídku, než parádní diskotékou, při které se zapotily nejen děti, ale i my
vychovatelky. Věříme, že se všem dětem besídka líbila minimálně jako 
nám a za rok, pokud děti budou hodné, si to znovu užijeme. Kalendářní 
rok jsme s dětmi ve školní družině zakončili návštěvou betléma v kostele 
sv. Kateřiny, který se všem moc líbil.  Všem touto cestou chceme popřát 
v novém roce 2019 hlavně mnoho zdraví a štěstí.

Vychovatelky školní družiny
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Soutěž o nejkrásnější vánoční stromeček

V letošním školním roce se uskutečnil již 13. ročník soutěže „O nejkrásnější vánoční stromeček“. Děti, žáci 
a žákyně MŠ, ŠD, 1. A + 1. B, 2. tř., 3. A + 3. B,  4.tř., 5. tř., 6. tř., 7. A + 7. B, 8.tř. a 9.tř. začali vyrábět ozdůbky 
již v měsíci říjnu.

Snažili se, aby právě jejich stromeček byl co nejoriginálnější, nejzajímavější, nejpěknější a nejnápaditější, 
prostě ten nej. Soutěžilo se ve třech kategoriích:

1. kategorie: MŠ, ŠD, 1. A + 1. B, 2. třída
2. kategorie: 3. A + 3. B, 4. třída, 5. třída, 6. třída
3. kategorie: 7. A, 7. B, 8. třída,  9. třída

Myslím, že se všem určitě stromečky podařily a všichni tak připravili porotě velmi těžké rozhodování. Porota 
se skládala z celkem 20 členů. Po dlouhém přemýšlení nakonec rozhodla takto:

ZLATÉ  PÁSMO:    STŘÍBRNÉ  PÁSMO:

  1. kategorie – ŠD     1. kategorie – 1.A+1.B
  2. kategorie -  5.třída     2. kategorie – 3.A+3.B
  3. kategorie – 7.B     3. kategorie – 7.A

BRONZOVÉ  PÁSMO:   BRAMBŮRKOVÉ  PÁSMO:

  1. kategorie – MŠ     1. kategorie – 2.třída
  2. kategorie – 6. třída     2. kategorie – 4.třída
  3. kategorie – 8. třída     3. kategorie – 9. třída

Soutěžící byli slavnostně vyhodnoceni na náměstí u příležitosti Rozsvícení vánočního stromečku, které se 
konalo 30. listopadu 2018. Odměna pro celou třídu bude předána na třídních vánočních besídkách v pátek  
21. prosince 2018. 

Všem soutěžícím, p. učitelkám, p. vychovatelkám, SRPDŠ a Městu Horní Benešov velice děkujeme, těšíme 
se na příští Vánoce a vzájemnou spolupráci!

Mgr. Eva Krsková

Základní škola
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Základní škola

Běh o vánočního kapra

V pátek 30. listopadu 2018 v době od 15:00 do 16:00 proběhl na náměstí v Horním Benešově již tradiční BĚH
O VÁNOČNÍHO KAPRA, kterého se zúčastnily děti z mateřské školy a všichni žáci od 1. až do 9. třídy naší 
základní školy. Děti ze školky svůj běh odběhly již dopoledne, děti ze základní školy se sešly v 15:00 hod 
na náměstí Míru. V letošním školním roce neběžely děti podle tříd, ale podle ročníků narození. Ti nejmenší 
absolvovali jedno kolo kolem náměstí, ti nejstarší  si oběhli náměstí  celkem 5x.

Pokud někdo ze starších  dětí z nějakého důvodu neběžel, pomáhal pořadatelům při běžeckém závodě, popř. 
v Informačním centru Horní Benešov, kde se konaly prodejní výstavky a rukodělné workshopy. 

První tři běžci z každé věkové kategorie získali za odměnu živého kapra. Akce proběhla  v rámci adventního 
Rozsvěcení vánočního stromu.

Jana Semerová

Řemeslo má zlaté dno

Dne 6. prosince 2018 se vybraní žáci 9. třídy zúčastnili soutěže, kterou tra-
dičně pořádá Střední odborná škola v Bruntále. Soutěž je zaměřena na řeme-
slnou zručnost a propagaci učebních oborů v regionu.Naše školní družstvo 
tvořili Jakub Sedláček, Daniel Duškevič a Erik Glamoš.

Akce se zúčastnilo celkem 14 škol z bruntálského okresu. Soutěžilo se cel-
kem v sedmi disciplínách, např. v zatloukání hřebíků na čas, skládání hlavo-
lamu, rozdělávání a sestavování šroubového spoje, poznávání nářadí apod. 
Disciplíny vyžadovaly zručnost, znalosti, rychlost a spolupráci celého týmu. 

Tyto požadavky naše družstvo splnilo na jedničku a soutěž jsme vyhráli. 
Kluci dostali kromě diplomu kvalitní nářadí, které určitě v životě využijí. 
Děkuji družstvu za vzornou reprezentaci školy a za dosažený krásný úspěch. 
Hodnocené pořadí:

1. místo: Základní škola a MŠ Horní Benešov
2. místo: Základní škola Cihelní Bruntál
3. místo: Základní škola a MŠ  Velké Heraltice Ingrid Řepková
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Ježíšek Cup

Ve dnech 28. a 29. prosince 2018 proběhl na naší kuželně tradiční turnaj na 60 hs – Ježíšek Cup. Z celkového 
počtu 146 startujících amatérů a registrovaných se celkovým vítězem stal Pavel Švan – 297 b. Na druhém
místě skončil Jaroslav Tezzele – 292 b. a na třetím místě Miroslav Petřek ml. – 284 b. Celkové výsledky jsou 
ke stažení na našem webu. Pár fotek jsme pro Vás uložili v google fotkách.

Děkujeme všem účastníkům, sponzorům, fanouškům, obsluze v baru a zvlášť Michalu Blažkovi za skvělou 
akci.

Za oddíl kuželky M. Petřek ml.

Bar na kuželně

Jak jsme již avizovali na našich stránkách, tak k 4. lednu 2019 ukončil svou činnost v baru Michal Blažek. Pře-
dem této zprávy musím za všechny členy oddílu, fanoušky a účastníky ligy amatérů Michalovi moc poděkovat 
za vedení baru a velkou pomoc při organizování akcí.

Teď k informaci ohledně baru. Bohužel se nikdo nezúčastnil 1. kola výběrového řízení, takže náš oddíl má 
s Městem domluvenou „krizovou“ variantu. Od 5. ledna 2019 máme, jako oddíl, na 1 měsíc pronajatý bar a to 
pouze v době akcí pořádaných naším oddílem (mistrovská utkání, liga amatérů). Obsluhu si musíme zajistit 
sami. Provoz baru bude zaštítěn sdružením SRDPŠ.

Během této doby bude dále probíhat výběrové řízení, takže prosím všechny o sdílení této zprávy na sociálních 
sítích, informování známých a pokud by se našel někdo, kdo by měl zájem si bar vzít, tak se obraťte na zástup-
ce města – viz záměr pronájmu na webu Města.

Závěrem jen znovu info – kuželkáři ani momentální obsluha se nepřihlásili do výběrového řízení a bar vedeme 
pouze po dobu 1 měsíce na náklady oddílu.

Za oddíl kuželky M. Petřek ml.

Sport / Zájmové spolky a sdružení
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Sport / Zájmové spolky a sdružení
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Vánoční oslava se povedla

Dne 22. prosince 2018 se v kongresovém sále víceúčelové haly v Horním Benešově uskutečnil již 10. vánoční 
večírek tanečního souboru Country Dance MONTANA. A jak proběhl a jak vše nakonec  dopadlo?

I když večírek začal s malým zpožděním, všechny body programu proběhly na výbornou. Děti předvedly 
svým blízkým své taneční umění, zatancovaly vítězné choreografi e roku 2018, pak také i něco nového, nej-
menší nováčci zatancovali svou „country variaci“. Každý tanec sklidil vždy velký potlesk. Jako host nám 
zatancovala slečna Michelle Tinka – čtyřnásobná mistryně světa ve výrazovém tanci. 

Poté děti obdržely medaile, poháry a dárkové balíčky za vzornou reprezentaci Horního Benešova v roce 2018. 
Tato ocenění dětem předali zástupci z řad našich podporovatelů a sponzorů, a to starosta města Horní Benešov 
Ing. Pavel König a zástupce fi rmy Košut Capital Holding a.s.g  Mgr. Martin Košut. Poté nastala volná zábava 
–  všichni členové kroužku i rodiče dětí a hosté si ji užívali naplno, dárky pod stromečkem, tombola, soutěže, 
tanec a zpěv. Nechyběl ani velký dort pro děti. Nálada byla výborná, kromě tance a her jsme také tvořili vá-
noční ozdoby a dekorace.

Sešlo se nás opravdu hodně – večírek navštívilo 110 hostů, kromě dětí z kroužku. Rodiče dětí připravili skvělé 
a bohaté občerstvení, raut byl domácí a úžasný, samé dobroty. Všem rodičům za tuto přípravu moc děkujeme. 
Vše dopadlo dobře a mnohým se nechtělo ani jít domů, a tak jsme se rozcházeli až v pozdních večerních ho-
dinách. Velmi děkujeme všem, kteří nám jakkoliv pomohli tento večírek připravit. 

Juřicovi


